

Конспект занятия по лепке на тему: «Улитка»                                                                  провела воспитатель в средней группе  Молдабаева Г.С 
    Цели занятия:                                                                                                                                        - расширить и уточнить знания детей об улитке,                                                                      - научить лепить улитку, получая образ путем сворачивания полосы пластилина по спирали,                                                                                                                                                       - учить добиваться большей схожести с изображаемым объектом.
Задачи:
- закрепить умение лепить знакомые предметы, используя освоенные приемы лепки,                                                                                                                                                                        - развивать память, моторику рук,                                                                                                    - развивать творческий потенциал,                                                                                                       - воспитывать любознательность, экологическое мировоззрение.
Материал:                                                                                                                                 - разноцветный пластилин,                                                                                                                                     - доска для лепки,                                                                                                                       -   листочки зеленного цвета, из цветной бумаги.
Ход занятия: 
Воспитатель: Сегодня мы с вами ребята будем лепить, а что мы будем лепить , вы поймете с помощью загадок. 
На узкой дорожке -                             У кого глаза - на рогах,                                                                   
Голова да ножки.                                  А дом - на спине?  (Улитка)
Кто так медленно ползёт,
На себе свой дом везёт . (Улитка) 
(Дети отгадывают загадки).
Воспитатель: Правильно дети, молодцы., это улитка.  Я хочу вам рассказать немножко об улитке. Родиной улитки Ахатины являются тропические леса восточной Африки. Сейчас улитки обитают практически в каждой стране мира. Они любят тепло и быстро размножаются, больше ста яиц откладывают. Уничтожают посевы, продукты и даже штукатурку домов .Слух у Ахатин отсутствует совершенно. Даже если громко крикнуть , улитки не пугаются. Они очень спокойны и не очень пугливы. У Ахатины хорошо развита подошва, на которой имеются две ножных железы, выделяющие слизь, что способствует  передвижению улиток по сухой поверхности. Днем улитки обычно спят, зарывшись в грунт, что наверху остается только раковина. При испуге улитка прячется и издает писк. Вот пожалуй и все рассказала. 
Воспитатель: Ребята, прежде чем приступить , давайте с Вами сделаем физминутку.
Ползет улитка по тропе,
Свой домик носит на спине .
Ползет тихонько, не спешит, 
По сторонам вовсю глядит.
Ну а когда устанет очень
И отдохнуть она захочет, 
То может быстренько свернуться
И  шаром круглым обернуться.
Возьмем пластилин, скатаем длинную "колбаску". Свернем ее в спираль - это раковина улитки. Из желтого пластилина сделаем большой овал, получилось туловище улитки.
А теперь давайте посмотрим картинки с изображениями улиток и приступим лепить.
Скатаем две тонкие "колбаски" и свернем их так же, как раковину, чтобы получились две завитушки - это рожки.
Теперь соберем из слепленных деталей улитку: соединим туловище и раковину. На голову прилепим рожки, к "лицу" прикрепим глаза, стеком прорежем рот.
Наша улитка готова
Дополнительно можно вырезать из зеленого картона - листочек. [image: C:\Users\samsung\Downloads\hello_html_44791c2c.jpg]
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